TRẢ LỜI CÂU HỎI THẢO LUẬN TRANG 98 SGK SINH 11: SO SÁNH SỰ SINH TRƯỞNG CỦA CÁC CÂY TRÊN HÌNH 23.3 VÀ TRẢ LỜI CÁC CÂU HỎI SAU
Đề bài
So sánh sự sinh trưởng của các cây trên hình 23.3 và trả lời các câu hỏi sau:

- Vì sao thân và rễ cây trên hình 23.3 a và 23.3 c sinh trưởng theo hướng nằm ngang?

- Phản ứng của thân và rễ cây đối với sự kích thích của trọng lực (hình 23.3 b và 23.3 d) có gì khác nhau? 

Lời giải
- Thân và rễ trên hình 23.3a và 23.3c sinh trưởng theo hướng nằm ngang vì tác động của trọng lực bị loại bỏ ( do tác động của máy hồi chuyển)

- Phản ứng của thân và rễ cây đối với sự kích thích của trọng lực có sự khác nhau là:

+ Thân hướng lên trên (hướng trọng lực âm).

+ Rễ hướng xuống dưới (hướng trọng lực dương).

